



Положение

о проведении эколого-краеведческой викторины
«Знатоки Земли сибирской» в рамках городской программы «Моя Родина – Сибирь»

1. Цели и задачи

Викторина проводится в целях развития у учащихся познавательного интереса к природе и истории томской земли, расширения кругозора.

2. Время и место проведения

Эколого-краеведческая викторина «Знатоки Земли сибирской» проводится в два этапа:

1 этап (дистанционный) в период с 10 февраля 2018 г. по 10 марта 2018 г.

Итоги первого этапа будут опубликованы на сайте ДДЮ «КЕДР» 17 марта 2018г.

2 этап (очный) – 24 марта 2018 г. в ДДЮ «КЕДР» по адресу г. Томск, ул. Красноармейская, 116.

3. Участники викторины

учащиеся 3-8 классов общеобразовательных учреждений г.Томска всех типов.

4. Руководство организацией и проведением

Общее руководство организацией и проведением викторины осуществляет Департамент образования администрации Города Томска. Непосредственное проведение возлагается на МБОУ ДО ДДЮ «КЕДР», организационный комитет. Председатель оргкомитета – Бланк Е.В., методист ДДЮ «КЕДР».

5. Условия проведения викторины

Заявкой на участие в конкурсе является заполненная анкета. Работа оформляется каждым участником индивидуально. Ответы заносятся в таблицы файла с вопросами, либо в Google-форму. Развернутые ответы имеют преимущества при подведении итогов.

Задания дистанционного этапа размещаются на сайте муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования ДДЮ «КЕДР» www.kedr.tomsk.ru в электронном виде – формат MSWord и формат Google-формы. Выполненное задание рекомендуется сохранить отдельным файлом формата MS Word. Название файла MS Word формировать по схеме: Викторина_ФАМИЛИЯ_ИМЯ участника.docx. В случае, если ответы были занесены в Google-форму, они автоматически отправляются на сервер. В листе ответов обязательно полностью указывается фамилия и имя участника, а также: ФИО педагога, класс, школа, контактный телефон и адрес электронной почты. Ответы направляются в МБОУ ДО ДДЮ «КЕДР» не позднее 10 марта 2018 г., e-mail ddukedr@mail.ru.

Второй этап проводится очно на базе МБОУ ДО ДДЮ «КЕДР» г. Томска. По результатам первого этапа жюри отбирает в каждой возрастной группе пять участников, набравших наибольшее количество баллов, и приглашает их на второй (очный) этап викторины. Второй этап будет проводиться в формате интеллектуального состязания «Своя игра», отдельно для каждой возрастной группы. Правила игры и справочная литература будут опубликованы на сайте ДДЮ «КЕДР» 17 марта 2018 года.

Пожалуйста, не ограничивайтесь ресурсами интернета!

6. Критерии оценки ответов:

1. Полнота ответа.
2. Грамотность и логичность изложения материала.
3. Оригинальность, личные исследования темы.

7. Подведение итогов и награждение.

Победители и призёры викторины в возрастных группах 3-4 класс, 5-6 и 7-8 класс, награждаются дипломами и ценными призами. Все участники получают сертификаты участников викторины.

Справки по телефону: 8 960-971-94-35 Бланк Екатерина Викторовна, методист МБОУ ДО ДДО «КЕДР».